
 

25η Μαρτιου εκδρομη στις Σερρες και στη Δραμα 
Από: 361€ ανά άτομο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ΜΕΡΑ 
Αθήνα - Σέρρες 

Αναχώρηση από Αθήνα στις 06.30 και μέσω εθνικής οδού, φθάνουμε στην Κεντρική Μακεδονία και στην 
πόλη των Σερρών όπου μας περιμένει να ανακαλύψουμε τις κρυφές ομορφιές της. Η μεγάλη ιστορία των 
Σερρών με τη πληθώρα ιστορικών και πολιτιστικών μνημείων από την Ελληνιστική, Ρωμαϊκή και Βυζαντινή 
εποχή μέχρι και τα Οθωμανικά χρόνια και την σύγχρονη ιστορία από τη μια, και η πλούσια γαστρονομική 
κουλτούρα από την άλλη είναι μόνο δύο από τα ιδιαίτερα στοιχεία της πόλης που θα αγαπήσετε.  Άφιξη και 
τακτοποίηση στο πολυτελές Elpida Resort & Spa 4* Sup. στην κοιλάδα των Αγ. Αναργύρων, σε κοντινή 
απόσταση από το κέντρο, με πολύ όμορφους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Ευκαρία να χαρίσετε στον 
εαυτό σας στιγμές χαλάρωσης στο SPA του ξενοδοχείου. Το βράδυ δείπνο μπουφέ ατενίζοντας τον Κουλά της 
πόλης των Σερρών. 

2η ΜΕΡΑ 
Οχυρό Λίσσε - Σπήλαιο Αγγίτη (Μααρά) - Δράμα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και θα αναχωρήσουμε με κατεύθυνση για το ξακουστό Οχυρό Λίσσε στο Κάτω 
Νευροκόπι, όπου θα ενημερωθούμε για την στρατηγική του σημασία στον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο. Μετά 
συνεχίζουμε για το όρος Φαλακρό για να επισκεφτούμε το Σπήλαιο Αγγίτη - Μααρά (έξοδα ατομικά). 
Πρόκειται για το δεύτερο μεγαλύτερο σε μήκος και παράλληλα το μοναδικό ποτάμιο σπήλαιο της χώρας μας. 
Θα θαυμάσουμε ποικιλόμορφους σταλακτίτες, που συνυπάρχουν αρμονικά με τα υπόγεια νερά του ποταμού 
και τον σιδερένιο υδροτροχό, από την εποχή της Τουρκοκρατίας. Επόμενη μας στάση η  πόλη της Δράμας για 
καφέ και βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. 

3η ΜΕΡΑ 
Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου - Χιονοδρομικό Κέντρο Λαϊλιά - Άγιος Ιωάννης 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου (1270 μ.Χ.), την διαχρονική 
πηγή σωτηρίας και αγιασμού στα δυτικά μιας βαθιάς χαράδρας του Μενοίκειου Όρους. Θα συνεχίσουμε την 
πορεία μας για το Όρος Βροντού, όπου σε υψόμετρο περίπου 1.600 μέτρων, μέσα σ’ ένα δάσος από έλατα και 
οξιές, βρίσκεται το Χιονοδρομικό Κέντρο Λαϊλιά. Χρόνος για ένα ζεστό ρόφημα στο υπέροχο φυσικό τοπίο 
και κατευθυνόμαστε προς το γραφικό προάστιο του Αγίου Ιωάννη Σερρών με τις ταβέρνες με τα αιωνόβια 
πλατάνια και τα άφθονα νερά που κυλούν, σχηματίζοντας σε αρκετά σημεία μικρούς καταρράκτες. Χρόνος για 
γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιστροφή στο ξενοδοχείο για να απολαύσετε τις πολυτελείς του ανέσεις ή για 
στιγμές χαλάρωσης στο σύγχρονο του SPA. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

4η ΜΕΡΑ 
Λουτρά Αγκίστρου - Άνω Πορόια - Λίμνη Κερκίνη  

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αν ο καιρός μας το επιτρέψει, ξεκινάμε ακολουθώντας τον ποταμό Στρυμόνα, 
να βρεθούμε στο βορειότερο χωριό του Νομού Σερρών, δίπλα στη συνοριακή γραμμή με τη Βουλγαρία, το 
Άγκιστρο. Το χωριό Άγκιστρο είναι γνωστό για τα ιαματικά λουτρά του, κορυφαίος προορισμός για ιαματικό 
τουρισμό, τον οποίο όμως λίγο γνωρίζουν. Το βυζαντινό χαμάμ στο Άγκιστρο Σερρών χρονολογείται από στο 
950 μ.Χ. και θεωρείται το παλαιότερο στην Ελλάδα. Το νερό, σε θερμοκρασία που φτάνει τους 37,5 βαθμούς 
C, χύνεται με πίεση από τους κρουνούς, προσφέροντας ένα τέλειο υδρομασάζ. Όσοι επιθυμούν μπορούν να 
επισκεφτούν τα λουτρά (έξοδα ατομικά – απαιτείται ραντεβού νωρίτερα) ή να χαλαρώσουν απολαμβάνοντας 



τον καφέ τους. Μετά από αυτήν την αναζωογονητική εμπειρία, θα ανεβούμε στα γραφικά Άνω Πορόια να 
θαυμάσουμε την υπέροχη θέα της λίμνης Κερκίνης αλλά και να δοκιμάσουμε τα  φημισμένα γλυκά της 
περιοχής όπως γαλακτομπούρεκο, πολίτικες κρέμες και ντοντουρμά, όλα από βουβαλίσιο γάλα.  Στη συνέχεια, 
κατευθυνόμαστε στην Λίμνη Κερκίνη, το διαμάντι του Νομού Σερρών, όπως την αποκαλούν. Ένας τόπος με 
μοναδικής αξίας βιοποικιλότητα όπου φιλοξενεί τον μεγαλύτερο αριθμό βουβαλιών στην Ελλάδα και σπάνια 
είδη πτηνών. Ελεύθερος χρόνος στην Λίμνη Κερκίνη για περίπατο και γεύμα δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ 
(έξοδα ατομικά). Σας προτείνουμε μία βαρκάδα στην λίμνη, θα σας μείνει αξέχαστη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

5η ΜΕΡΑ 
Σπήλαιο Αλιστράτης - Πρώτη Σερρών - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το σπήλαιο της Αλιστράτης, ένα από τα μεγαλύτερα και 
ωραιότερα της χώρας μας (έξοδα ατομικά). Το θέαμα είναι σπάνιο, γεμάτο με σταλακτίτες και σταλαγμίτες με 
ύψος έως και 15 μέτρων! Συνεχίζουμε στους πρόποδες του Παγγαίου Όρος και συγκεκριμένα στο γραφικό 
χωριό Πρώτη Σερρών. Εκεί βρίσκεται και η πατρική κατοικία της οικογένειας Καραμανλή. Επιστρέφουμε στην 
Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις.  

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή στο πολυτελές ELPIDA RESORT 
& SPA 4* sup. 

 Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ 
καθημερινά (ημιδιατροφή)  

 Αρχηγός/Συνοδός 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 

εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών 
 Φ.Π.Α. 

 O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά 
δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να 
πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο 

 Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων  

 

 Στο πρόγραμμα 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.  

Αναχώρηση στις 21/3 5 ημέρες: 
Τιμές κατά άτομο: 
Ξενοδοχείο: ELPIDA RESORT & SPA 4* 

Δίκλινο 453€ 
Μονόκλινο 549€ 

 

Αναχώρηση στις 22/3 4 ημέρες: 
Τιμές κατά άτομο: 
Ξενοδοχείο: ELPIDA RESORT & SPA 4* 

Δίκλινο 361€ 
Μονόκλινο 433€ 

 

 
 


